

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

№ 114 (2933)
ГОД ИЗДАНИЯ X

**ОРГАН ВОСКРЕСЕНСКОГО РАЙКОМА ВКП(б)
И РАЙСОВЕТА ГОРЬКОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Выходит 2 раза в неделю

18 октября 1942 г.
(Воскресенье)
Печать № 5 коп.

Печь № 5 всп.

Заявление советского правительства об ответственности гитлеровских захватчиков и их сообщников за злодеяния, совершаемые ими в оккупированных странах Европы

Чрезвычайный Посланник и Помощничий Министр Чехословацкой Республики г. Франтишек и представитель Франтишека Национального Комитета г. Гарро передали Центральной Комиссии народных дел на имя Председателя Совета народных Комиссаров СССР И. В. Сталина коллегию по вопросу оправдания правительства Чехословакии, Польши, Югославии, Норвегии, Греции, Бельгии, Голландии и Лихтенштейна.

Оккупанты и их сообщники союза подтверждают поименное в предъявленном ходатайстве о кровных преступлениях, содеянных в том, что нацистско-фашистское правительство и его сообщники, стремясь подавить народы оккупированных стран, разрушить их культуру и уничтожить национальное достоинство, поставили себе также целью прямое физическое истребление значительной части населения на захваченных территориях.

Население народов, борющихся

буга и Французского Национального Комитета, подписаны 13 января в г. Деклераке о назначении за преступления, совершенные во время войны. В этой note выражено пожелание, чтобы со стороны Советского Союза было сделано предупреждение об ответственности за злодейки, совершенные гитлеровскими оккупационными властями.

14 октября Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов, по поручению Советского правительства, направил г-ну Франкингеру и г-ну Гаррому следующее заявление:

Председатель Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталин, ознакомившись с обращением к нему призывом председателей стран, временно оккупированных гитлеровской Германией, подал вчера в Университетский институт патриотическими листами, патриотом в учаственных гитлеровцами странах применяют все доступные средства борьбы с захватчиками, выдвинуть до радиоиздания народного единства и единства нации.

мании, сделать торжественное предупреждение об ответственности за злодейки, совершившие гибелью на захваченных ими территориях, порушили Народному Комиссариату Иностранных Дел достоинства и правданы Чехословакии, Польши, Югославии, Норвегии, Греции, Балтии, Гольштейн и Лимбурга и Французского Национального Комитета, находившегося в Москве. Согласно заявления Советского правительства:

Мужественные борцы за
честь, свободу и независимость
народов, уничтожившие гитлеров-
цы, не оставляя никаких
перед тем, чтобы избавить гит-
леровских оккупантов и герман-
ской военной машины миланский
и венозажий щедр, они сра-
зили военно-промышленное про-
изводство на оккупированных
территориях, добились разрывом
методами, от замедления темпов
и ухудшения качества работы
по забастовкам, массового ухода

Советское правительство и весь советский народ отаются с чистым братским солидарностью и с глубокой симпатией к страдающим и к освободительной борьбе народов оккупированной гитлеровской Германской страной Европы. Бедствия, уничтожение и мучения, причиненные этим народам гитлеровской тиранней, тем более понятны народам Советского Союза, что гитлеровские захватчики во временно оккупированных ими советских районах совершили в чудовищных масштабах, свои злодейские преступления — «мыслимые убийства мирных граждан, разрушение городов и деревень, обграждение и разорение населения, аварии высажены над женщиными, детьми и стариками, вход в рабство сотен тысяч людей».

Сообщенные Советскому правительству в получении им коллективном обращении следения о зверствах гитлеровских нацистов, они оказывают практическую помощь действиям советской авиации над оккупированной гитлеровцами территорией.

Советское правительство одобрило и разделяет выраженное в полученной им коллегиальной формой заседания Странственного обе- щанием о продолжении «Парламента» в руках народа, а не в руках преступников. Советское правительство считает необходимым предложить парламенту созыва народного представительства для избрания парламента народного представительства и для упразднения парламента народного представительства.

Большевиков, гитлеровцев, нацистов, националистов, бандитов, террористов, виновников военных преступлений и працедур в исполнении вынесенных приговоров. Советское правительство готово поддержать на правлениям к этой пади пратактические мероприятия союзных и дружественных правительств и рассчитывает, что все заинтересованные государства будут оспаривать друг другу византийские содействия в разрозненном виде, предания судов и громовыи звания гитлеровцев и их сообщников, изъятые в организмах, поощренных или созиравшихся властями германских союзников в своих территориях и от 27 апреля — до чудовищных заходов, завершениях и насилиях фашистских захватчиков.

оккупированных ими союзниками районов и об ответственности германского правительства за военные преступления, — налагалось на правительство в по- сланнике Советский Союз подает дипломатические отговорки. Советское правительство подтверждает «свою ответственность за бесчеловечные и нелюдеские действия против гражданского населения и военнослужащих в оккупированной территории».

Иными действиями немецких лидеров и их жестокими сообщ-убийц, именуемой правительст-
вом преступного гитлеровской Германии. Народный Комиссар Иностранных Дел
Германии, что «гитлеровское правительство это поборники В. МОЛОТОВ.

14 августа 1942 года в Москве

Собирают теплые вещи

В Задворковском колхозе «Петро коммуна» хорошо прошел сбор теплых вещей. Женщины красноармейца А. Комиссарова, одной из первых привели для бояни три пары теплых штанов. Ее примеру последовали и другие колхозницы. Под руководством Надеждиной молодежь на красных посадках вяжет носки и варежки.

D. Nakarov.

Посылки бойцам

Члены Шавелевской артели, Надыгинского сельсовета, отправлены в Действующую армию на боевые посты во дни XXV годовщины Великой Октябрьской Социалистической революции.

В посыпках сухари, медобные пирожки и запеченные пироги, тайки и косовые платки, вышитые шелком.

Г. Зеленова.

Г. Зеленова.

